



NÁRODNÍ  
PAMÁTKOVÝ  
ÚSTAV

ZÁMEK  
RATIBOŘICE



## STRUČNÝ PŘEHLED KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V ROCE 2024 NKP STÁTNÍ ZÁMEK RATIBOŘICE

### Duben

#### 28. 3. – 1. 4. Velikonoce na zámku a v Babiččině údolí

V čase Velikonoc na začátku návštěvníké sezony 2024 vás srdečně zveme k návštěvě jarně a velikonočně vyzdobeného zámku a objektů v Babiččině údolí.

#### 13. 4. Příběh zámku a zámek příběhů – Mezinárodní den památek a historických sídel 2024

Během prohlídky, kterou absolvujete v doprovodu zkušeného průvodce, ožijí ve vyprávění málo známé, nebo již zapomenuté příběhy ze života obyvatel zámku a jejich příbuzenstva.

Prohlídka trvá 140 minut a budete tak mít dostatek času na podrobnou prohlídku interiérů i na své dotazy.

Prohlídku dělí na dvě části přestávka s malým občerstvením.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

### Květen

#### 11. 5. Soirée u vévodkyně za svitu svíci

Nevšední večerní prohlídka zámku, který bude osvětlen pouze světlem svíček. Ve Vstupní hale budete přivítáni sklenkou vína. Během procházky zámeckými interiéry se dovíte mnohé o tom, jak probíhal večer na zámku, vyslechnete krátké hudební vystoupení, zjistíte, jak a čím se svítilo a čeká Vás i jedno milé překvapení.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

### Červen

#### 4. – 6. 6. Za Babičkou Boženy Němcové do Ratibořic

Důvěrně známé postavy z knihy Babička spisovatelky Boženy Němcové Vás opět přivítají v místech, ve kterých se děj tohoto známého literárního díla odehrává. Program je určen především pro objednané skupiny.

**Pro individuální zájemce se stejný program bude opakovat v září.**

### Červenec

#### 2. – 31. 7. Prohlídky zámku pro děti s komtesou Hortenzií

Prohlídky zámku s postavou komtesy Hortenzie z knihy Babička jsou určeny především pro rodiče s dětmi od 4 let. Konají se každý den (mimo pondělí) v časech od 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00 a 15.00 hodin.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

#### 6. 7. XV. Ratibořické nocturno

##### KOMORNÍ ORCHESTR BONA NOTA

Koncert doplní živé obrazy a promenáda postav v dobových kostýmech v podání členů souboru CAMPANELLO z Třeboně.

V průběhu patnáctého večerního koncertu v dobově nasvíceném zámeckém parku zazní díla z období hudebního baroka a klasicismu. V roce 2024 je koncert věnován připomínce 300 výročí narození Petra Birona vévody Kuronského, osvíceného aristokrata, mecenáše umění a milovníka hudby.

### Srpen

#### 3. 8. Automobiloví veteráni & JK Band Pardubice

Dvacáté třetí setkání majitelů historických motorových vozidel, doprovázené populárními swingovými melodiemi a známými evergreeny v podání orchestru JK Band Pardubice. Chybět nebude tradiční nabídka občerstvení.

#### 24. 8. Hradozámecká noc 2024

Na závěr letních prázdnin vás zveme k návštěvě ratibořického zámku, Rudrova mlýna a Starého bělidla v Babiččině údolí v neobvyklém večerním čase. Zámecké interiéry si můžete prohlédnout volně, bez průvodce. Zavítat můžete i do jinak nepřístupných zámeckých sklepů. Vstupenka zakoupená tento večer na zámku platí i pro návštěvu Rudrova mlýna a Starého bělidla v Babiččině údolí a stejně tak vstupenka zakoupená v rámci akce ve mlýně platí i pro návštěvu zámku (pro okruh Doba vévodkyně Zaháňské).

**Na cestu do Babiččina údolí nezapomeňte vzít s sebou kapesní svítilnu!**

Podrobné informace o všech programech, cenách vstupenek, rezervacích atd. naleznete na adrese:

[www.zamek-ratiborice.cz](http://www.zamek-ratiborice.cz)

Informace podáváme rovněž telefonicky v pracovních dnech v čase od 07.00 do 14.00 hod.,

tel. 491 452 123Upozornění: změna programu i jeho částí vyhrazena!